
FORMAT FINI APRÈS REMBORDAGE DE 550 x 405 mm

FORMAT UTILE 540 X 395 mm
Pour des questions esthétiques et de symétrie nous vous 
conseillons de faire un contour blanc de 5 mm à l’intérieur 
du format fini ou de mettre une couleur unie.

MATIÈRE POUR REMBORDAGE

Matière pour rembordage - contour de 15 mm
( format de coupe de la feuille 580 x 435 mm )

Zone indispensable pour le rembordage des calendriers 
contrecollés. Cette zone sera imprimée et visible au verso 
sur un contour de 5mm. Pour des questions esthétiques 
nous vous conseillons de faire un contour blanc de 5 mm 
à l'intérieur du format fini ou de mettre une couleur unie.
Ne pas mettre de trait de coupe dans cette zone.

Fichier à fournir en PDF au format de 580 x 435 mm pour le recto et 542 x 397 mm pour le verso avec traits de coupe.
Ne pas oublier de cocher les fonds perdus à l’export PDF.
Ne pas laisser notre gabarit dans le fichier PDF.

Bancaire contrecollée 550 x 405 mm
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Fond perdu de 4 mm



Fond perdu de 4 mm ( format avec fond perdu 550 x 405 mm )

COUPE DU VERSO 542 x 397 mm

Bancaire contrecollée 550 x 405 mm
VERSO

FORMAT FINI APRÈS REMBORDAGE DE 550 x 405 mm

FORMAT UTILE 534 x 389 mm
Format MAXI de l’emplacement de la grille.

Fichier à fournir en PDF au format de 580 x 435 mm pour le recto et 542 x 397 mm pour le verso avec traits de coupe.
Ne pas oublier de cocher les fonds perdus à l’export PDF.
Ne pas laisser notre gabarit dans le fichier PDF.


